Bapuant 2

1) Cpeau nmpuBEIEHHBIX HIDKE TPEX YKMCEJI, 3alTUCAHHBIX B PA3JIMUHBIX CHCTEMAX
CUHUCJICHUS, HAUIUTE MAaKCUMAJILHOE U 3aMUIIUTE €r0 B OTBETE B ACCATUYHON CUCTEME
CUHUCJICHUS.

10010111, 9Ais 233

2) YIIpOCTHTE BhIpAXKEHUE U TIPOBEPHTE PE3yJIbTAT YIIPOIIECHHS C TIOMOIIBIO TaOIHIIbI
UCTUHHOCTH:
F(A,B,C)=(AvBV—-C)A(AV-BVCAAV-BV-C)A(—AVBV—C(C)

3)

HalTti cymmy psAfa c BBOLWMOI C K1aBMaTypbl TOYHOCTLIO €

2 3 4 5
D a,= + + . +. ..
T 9%7 10%8 11%9 1210
Bxo0HbIe daHHbIe

BeOAWUTCA OAHO BeleCTBEHHOEe YMCho €.
Bbix0OHbIe 0aHHbIe

HeobX0AWMO BbIBECTM 2HAUEHWE CYMMbl 3/IEMEHTOB psfa, 60MbLIMX BBEAEHHOW TOYHOCTH
TMpumep paboms! npozpaMmbi

EXOOHbIE OaHHbIE EbIXOOHbIE OaHHbBIE

0.01 86

Hirxe mpuBen&H TEKCT NPOrPaMMEL:
X = int(input())
y=0
z=2
while x > 0:

ifx%z=1:

y+=1

x/l=z
print(y)
a) Kaxkum OymeT pezyasTaT paboThI mporpaMME] IIPH BEOJE Hcaa 357
0) IIpu KakoM HaHOONBIIEM BXOTHOM HHCIE (He IMpeBRIIameM 64) pe3yasTaToM padoTh

4) TpOrpaMMsI oymet 62



